

昨日,广岛纪念遭原子弹轰炸68周年

# 昨日,日本准航母下水

新华网消息 1945年8月6日,日本广岛遭美军原子弹轰炸,致20万人死伤,8月6日由此成为二战史的重要节点。68年过去了,日本每年都会举办和平祈愿仪式。首相安倍晋三昨日出席仪式。

巧合的是,日本新一代直升机驱逐舰22DDH于北京时间昨日14时许在横滨下水。专家称,这艘驱逐舰无论在吨位、布局还是功能上,都已符合现代轻型航母标准,日本此时推出“准航母”意味深远。

## 一边纪念 广岛市长宣读《和平宣言》

当地时间8时15分,“悼念原子弹爆炸死难者及和平祈祷典礼”(广岛核爆纪念仪式)在广岛和平纪念公园举行。日本各界人士以及70多个家和地区的代表5万多人参加了纪念仪式。

据报道,广岛市长松井一实在纪念仪式上宣读了《和平宣言》,称核弹是“极恶”的非人道武器,并呼吁日本政府和主张废弃核武的国家之间加强合作。

松井一实还向全世界表示,信任和对话是日本安保体制的基础,要实现世界和平就需要将核武器放在“极恶”的位置上。另外,他还向核爆炸遇难者表示哀悼。

日本首相安倍晋三在致辞时说,作为世界上唯一遭受原子弹袭击的国家的公民,日本国民有义务向世界及后人讲述核武器的“非人道”,也有义务逐步、切实地使原子弹失去其意义。他表示,日本政府将坚持无核三原则并誓将为防止核武器造成的惨剧重演、废除核武器、实现世界永久和平而不懈一切努力。



## 一边扩军 准航母披着驱逐舰外衣

日本建造22DDH直升机航母的消息最先出现于2009年。当时,日本已经决定在国防预算中编列新的“直升机驱逐舰”。2010年,日本政府批准了这一预算。据悉,22DDH命名为出云号,舷号183,该舰名“出云”。该舰于2012年1月开工建造,原计划于2014年服役,但从防卫省公布的消息看,该舰的服役时间比计划晚了一年。

报道称,新舰全长248米、宽38米,排水量为1.95万吨,建造费用约1200亿日元(约合80亿元人民币)。该舰满载排水量达

2.7万吨,其飞行甲板、自身防御系统经过全新升级,可同时起降5架直升机,最多可搭载14架直升机。报道称,日本防卫省还计划将来可能搭载F-35B型隐身战机。22DDH不仅比日本海上自卫队现役最大舰艇——“日向级”直升机驱逐舰大50%,其吨位和性能还远超出欧洲的一些知名航母。

日本政府一再对外宣称,22DDH只不过是驱逐舰,但这艘新舰所具有的雷达、声呐和运输能力等特征,都无限接近现代航母,甚至能与中小型航母抗衡,再加上其还具有进一步改良的空间,即将下水的22DDH其实就是一艘披着驱逐舰外衣的航母。

泰国前总理阿披实  
将再被控谋杀

新华网消息 泰国司法部特别案件调查厅6日宣布,前总理阿披实、前副总理素贴涉嫌在2010年反政府集会期间指使军方镇压民众集会,并致6名平民死亡。特别案件调查厅将以谋杀罪名对二人提出指控。

对于刑事法院这一裁决,泰国司法部特别案件调查厅负责人塔尼表示,调查厅决定以谋杀罪名指控阿披实和素贴,但不会指控士兵,因为士兵只是在执行命令。

在此之前,特别案件调查厅已经以谋杀罪名和谋杀未遂罪名指控阿披实、素贴,称二人应对2010年军方镇压民众集会造成两名平民死亡、一人受伤承担责任。

对于上述指控,阿披实和素贴均予以否认。

## 美国要求 本国公民撤离也门

新华网消息 美国国务院6日在其网站发布旅行警告,敦促目前在也门居住的美国公民及美国政府派驻于该国的非紧急人员立即离开也门。同一天,英国政府方面表示已撤离其驻也门使馆全部人员。

美国国务院在旅行警告中说,鉴于也门国内近期存在高级别安全威胁,国务院已经下令派驻该国的美国政府非紧急人员撤离,同时向美国公民发出警告,敦促其近期避免前往也门旅行,并建议仍停留在也门境内的美国公民避免在该国境内开展非必要旅行。

这份旅行警告说,“基地”组织阿拉伯半岛分支在也门境内活动仍活跃,美国政府对可能针对美国公民、设施及商业等发起的袭击表示高度关切。

## 价比三家价格信息发布

采价单位:咸宁市物价局价格监测中心

采价日期:2013年8月6日

品名	中心菜场	白茶菜场	三号桥菜场	中百超市	武商量贩	平均	计价单位	品名	中心菜场	白茶菜场	三号桥菜场	中百超市	武商量贩	平均	计价单位
精面粉	2.30	2.50	2.50	3.40	6.50	3.44	元/500克	包菜	1.80	1.50	2.00	1.68	1.48	1.69	元/500克
中籼米	2.30	2.30		2.14		2.25	元/500克	土豆	2.00	2.50	2.50	1.99	2.38	2.27	元/500克
晚籼米	2.50	2.50	2.50		1.99	2.37	元/500克	萝卜	1.00	1.50	2.00	1.59	1.58	1.53	元/500克
精瘦肉	15.00	15.00	16.00	15.88	15.88	15.55	元/500克	青椒	3.00	2.50	2.50	2.48	2.68	2.63	元/500克
腿夹肉	13.00	12.00	13.00	9.80	10.98	11.76	元/500克	大白菜	2.00	1.50	2.00	2.48	2.48	2.09	元/500克
猪排骨	15.00	15.00	16.00	14.80	14.80	15.12	元/500克	茄子	2.50	2.50	2.00	5.99		3.25	元/500克
鸡蛋	6.00	5.50	6.00	4.28	4.28	5.21	元/500克	黄瓜	2.00	3.00	2.50	1.38	1.38	2.05	元/500克
草鱼	7.50	7.50	7.50	7.28	6.89	7.33	元/500克	莲藕	3.50	5.00	5.00	5.99		4.87	元/500克
鲫鱼	10.00	9.00	11.00	8.98	8.98	9.59	元/500克	西红柿	2.50	3.00	2.50	2.99	2.98	2.79	元/500克
金龙鱼							元/5升	豆角(豇豆)	2.50	3.00	2.50	2.99	3.98	2.99	元/500克
调和油	68.00	69.00	67.00	64.90	65.90	66.96	元/5升								

中国体育彩票

狂! 排列五大奖10万元一注,他一次中了100注  
奖号是一句歌词 坚守五年揽千万

固定奖金10万元的排列五,你能想象得到一次可以中多大的奖?武汉一年轻人用自身的中奖回答:一次中了100注,独中巨奖1000万元。

而他的做法仅仅是:一句歌词,一组幸运号,坚持守号五年,终圆巨奖梦。

排列五 13206 期 开出 奖号“17358”,全国中出10万元大奖167注,我省武汉05154销售点中出100注,为彩民李先生(化姓)独揽。5日,他只身一人来到省体彩中心兑奖,并讲述了自己的博彩历程。

### 爱体彩更爱排列五

李先生30多岁,生意人。“每年我大约花费10万元左右买彩票。”一开口,他便表明自己是体彩忠实彩民。

“多年前就开始买‘7位数’(七星彩前

身),曾中过几万元,也经常中小奖。”李先生表示,自从排列玩法上市,便对固定奖金10万元的排列五情有独钟。“同为数字型玩法,选号如出一辙,中奖概率更高,倍投奖金更有诱惑力。”

### 奖号源自歌词

李先生介绍,中奖号码“17385”,是由家人的生日月份组合而成,排列顺序则是源自草蜢的《忘情桑巴舞》里的一句歌词“一起桑巴舞”,谐音正好是“17385”。因为好记又顺耳,所以确定了这注号码,已经坚持守了五年时间。先从10倍、20倍开始倍投,一段时间不中就加大倍数,现在一直加到125倍。如果再过半年不中出,打算加到150倍。

### 因出差少中250万

李先生平时一般会固定在05154点

打票,单票多投100倍。若本人在武汉时,还会在另一个销售点花50元,将同一个号码再打25倍。当期他正好去香港出差,所以只在05154点打了100倍,出票后,他让员工去点上取的票。

当晚,就接到员工的电话说中了大奖,随后销售点老板也打来电话说中奖了。于是李先生次日便从香港返回,周一便来领奖。他说:“可惜当天我不在武汉,否则还会多中250万。”

中得千万大奖,李先生承认确实很高兴。但他表示,“对今后生活不会有什麼改变,因为本身经济状况就不錯,无非是多些資本而已。”

在兑奖现场,李先生还表示,将拿出一部分奖金专门做慈善,进行一对一捐赠。

今日开奖  
体彩超级大乐透  
奖池:0.05亿

体彩七星彩  
第091期开奖号码  
3746192

全国一等奖0注

体彩排列3排列5  
第211期开奖号码  
排列3 734  
排列5 73400